

太钢采购中心

积极部署开展“三反”歼灭战

本报讯(通讯员 王林)为有效遏制各类直观性、习惯性和重复性违章违纪行为,强化各级“三反”监管职责的履行,持续提升现场安全管控效果,太钢采购中心以各类高风险作业为管控重点,强化逐级管控,严格落实岗位安全作业标准、规程及单项施工作业安全措施,确保现场各类人员作业行为受控为目标,认真部署2022年“三反”歼灭战实施方案。

一要全员参与“三反”歼灭战,各级管理者和岗位职工都要树立“违章就是犯罪”的理念,作业区要将“三反”管控责任分解

到管理人员和班组成员,人人承担“三反”任务。二要持续开展安全培训教育,作业区、班组要通过组织专题培训、周安全活动等方式,持续开展“三反”教育,开展各类违章行为的告知交底,不断强化和提高职工和外协人员的安全规则意识。三要以季度为阶段,中心、作业区、班组都要回顾总结本季度“三反”目标完成情况,依据违章统计分析结果,动态调整歼灭重点,明确下阶段的“三反”项目和内容,持续推进“三反”歼灭战。四要加大现场检查力度,实施连带考核。中心级管理人员每周现场

检查不少于2次,并监督、指导作业区的“三反”歼灭战工作;作业区级管理人员每周现场检查不少于5次,并监督、指导班组的“三反”歼灭战工作;班组长每天、每班进行作业跟踪检查;岗位职工每天、每班对辖区现场进行检查,层层防控“三反”现象,各级检查都要做好记录,留下痕迹。对于中心级管理人员查出且超过控制指标的违章,要对作业区实施连带考核;作业区要将“三反”工作落实情况,纳入对班组及岗位人员的月度工作绩效考核之中,确保工作有效落实。

用好考试学习平台

赵瑞文



全员安全培训学习机考试结束了,一场考试让我感触良多,通过考试学习我又学到了新知识,掌握了新技能,培训考试的举行不仅是企业对职工健康安全的关心,更是个人掌握安全知识的一次宝贵机会,实现了个人安全技能与企业共成长。

在考试复习中,我又一次在紧张工作之余抽时间温习了安全生产工作相关法规和知识,了解了作业条件危险性评价法、安全作业“三宝”等,同时进一步明确了与我们日常工作生活密切相关的安全工作具体要求数据等,如“职工每年接受安全再培训时间不得少于20学时,人员倒车入库指挥站位保持5米以上、消防车道宽度不应小于4米,地下矿山要5天测一次风等”,这些知识是我们做好企业安全要求及个人安全防护措施的必备内容,定期开展安全知识学习,更新安全知识体系对我们工作将产生重要影响。“安全是最大的以人为本”“安全是一切工作的基础”,没有安全工作业绩100分,将失去关键的“1”,只剩两个“0”,一切经营绩效将化为乌有。

要学会在严格考试学习中提升自我。学习需要真学笃用,上机无纸化考试保证考试公平严格是对我们学习成效的最好检验。在学习中需要坚持“一心一意、全身心投入”的良好作风,保证不缺课做到集中注意力,把时间和精力真正用在学习中,要面对我们迫切需要掌握的知识点,快速增强和扩展与岗位安全作业相关内容,如安全生产、劳动保护法律法规等,加强一般性安全知识和专业性知识的衔接掌握,充分利用手机学习平台随时随地学,密织防护之网握紧安全之盾,在岗位操作和日常生活中时时处处坚守安全标准,实现健康快乐工作,迎着朝阳奔向幸福美好的明天。



面对新一年更大挑战,坚持“超越自我、跑赢大盘、追求卓越、全球引领”强绩效导向,太钢代县矿业公司深入分析生产经营主要成本费用驱动因素,系统策划成本削减目标任务,坚持“一切费用皆可降”原则,全员创新思维,对标找差补短板,深挖潜力全方位削减成本,不断提升矿山核心竞争力。图为该公司层层传递压力,深入挖掘成本削减潜力点。
王振华 摄

争分夺秒保生产

通讯员 王晓龙 李悦

数九寒冬的季节,正是位于孟县每年最冷的时候,晚7时10分左右正是职工换班吃饭时间,太钢鑫磊公司生产作业区3号回转窑除尘器刮板机突然出现故障,除尘器起着尾气粉尘回收、收集、集中处置的作用,一旦停运,回转窑将面临减产、停产,严重影响白灰的生产,也会对环保工作产生较大影响。

接到这一突发状况,保全作业区支部书记李永明深知故障抢修任务是否能尽快完成,对回转窑系统的设备设施来说,每分每秒都是至关重要的,为此,他马上联系班长石磊、芦玉东进行现场检查。经查看,需要对刮板机驱动电机轴承进行更换。根据以往的经验,更换电机轴承需要8小时左右,而回转窑因粉尘无法正常排放,严重超负荷将

面临停产维修。李永明迅速做出决定,想办法马上联系一台新电机进行更换,以保障生产,损坏的电机更换下来后再进行维修、功能恢复。

保全作业区接到指令后迅速组织人员进行抢修工作,兵分2路,同时进行。由电仪班及库工寻找所需电机,由点检班带领拆卸电机。电仪班在班长、入党积极分子石磊的组织下分头行动,班长石磊开着自己的私家车联络接送库房人员、吊车人员等,开库房、吊运电机,仅仅20分钟内就把电机领回,安全运送到除尘器刮板机现场,为后续工作做好准备。检修班则先进行废旧设备的拆卸工作,支部委员王晓龙作为安全员忙着前前后后,指挥监护检修人员进行安全检修事项的落实,大家分工明

确,拆线的拆线、拔轮的拔轮……8时30分完成拆卸旧电机任务并开始安装新的电机。一个小时过去了,寒冷、疲惫、饥饿一一接踵而来,李永明书记一边鼓励大家发挥不怕吃苦,不怕困难,敢于挑战的精神,一边和技术员指导装机的每一个工序。22时10分,终于完成电机更换安装工作并进行调试,大家听着“轰隆隆”的马达声,尽管深夜的气温已经降到零下16摄氏度,但大家心里都洋溢着暖暖的自豪感,因为他们知道所有的付出都是值得的。

这就是朴实的设备保全人,他们用实际行动践行着新时代主人翁的精神,默默用智慧和辛勤的汗水去完成一项项抢修任务,勇毅笃行,把不可能变成可能,保证生产稳定运行。



为保证尾矿管道安全稳定运行,近日,太钢岚县矿业公司选矿部环水及管输作业区组织专业人员对尾矿管道全线开展节日期间专项检查,重点对管道支墩及滑动限位进行检查。
张铎 摄